

盗窃井盖当废铁卖

东昌府警方抓获破坏交通设施罪嫌疑人

本报讯 德州市一名男子刑满释放后,来到聊城在一家私人企业干门卫,为了创收,白天上班,晚上盗窃井盖。当他尝到甜头再次盗窃时,被守候多时的山东省聊城市公安局东昌府分局民警抓获。

目前,犯罪嫌疑人冯某、朱某以涉嫌破坏交通设施罪被警方刑事拘留。

8月份以来,聊城城区主要公路一些井盖屡屡被盗,“井盖伤人”事件时有发生,为群众出行安

全埋下了隐患。为有效预防和打击此类违法犯罪活动,东昌府警方高度重视,一方面安排警力采取公密结合、步巡车巡结合等手段强化巡逻,加强后半夜对城区主要路段路面可疑车辆、人员的巡逻盘查力度,注重发挥高科技在侦查破案中的运用,从而在发现线索后一举破案。

9月20日凌晨2时53分许,在易发案区域蹲点守候的治安大队民警王殿宝、甄新波发现从向阳路过来一男子开着三轮车向凤

凰台方向行进,民警感觉可疑便跟踪侦查。当这名男子来到凤凰台附近路段时,只见那名男子拿出一个铁钩子,熟练地将路边一个铁制窨井盖钩起,然后将井盖迅速搬上了三轮车。这时,治安大队民警一拥而上将这名男子控制。随后,民警又在其租住地查获了还未得及销赃的窨井盖7个。

经审讯,犯罪嫌疑人冯某(男,58岁,德州市人)交待,在东昌府区新区办事处一暖气片厂当

门卫。自今年8月初以来,在东昌路、兴华路、花园路等主要路段作案10余起,盗窃窨井盖22个的犯罪事实。然后把偷来的窨井盖送到一废品回收站以每斤0.8元的价格卖掉,共非法获利700多元,然后挥霍一空。

警方根据嫌犯冯某的交待,顺线出击,将收赃嫌疑人朱某抓获归案。

(本报记者 郭龙君)

(通讯员 付朝旺 张亮)

白云民生服务热线开通 微信公众服务平台

本报讯 近日,山东聊城东昌府区检察院开通“白云民生服务热线”微信公众服务平台,微信号为baimyunminsheng。通过该平台,及时发布更新检察动态、典型案例、法治文化等,并通过实时互动,受理群众举报,提供法律咨询,开展法制宣传,构建重要信息发布、网络宣传、检务公开和社情民意收集的平台与桥梁,进一步延伸检察服务触角,提升信息化服务能力。

(本报记者 郭龙君 特约记者 胥广宏)

区法院反映 公告送达“送而不达”应予重视

本报讯 据悉由于公告载体受众面较窄;公告栏公告流于形式;公告内容粗略简单;少数受送达故意回避。当前公告送达案件受送达人出庭率普遍不高,2014年来,东昌府区法院公告案件的缺席率高达95%以上。

公告“送而不达”使这一送达方式流于形式,影响了司法公信。区法院建议严格审查公告送达的适用条件,对能通过其他方式送达的,不轻易适用公告送达;拓宽公告送达载体,尽量选择与百姓生活接近,受众面广的媒体,尝试适用“微博”等新兴媒体。尝试将公告栏送达作为报纸公告送达的前置程序,并对公告栏公告的广度和深度作出明确规定;统一公告送达格式,规范公告送达内容。并探索建立公告送达审查机制,不符合要求的公告效力不予认可;完善相关立法,建立恶意躲避诉讼行为的惩罚机制,提高公告送达的权威性。

(本报记者 张珊 通讯员 隋娜)

区法院建立六个机制全力构建和谐审判环境

本报讯 2014年以来,东昌府区法院不断创新工作方法,建立六个机制全力构建和谐审判环境,推动审判工作顺利开展。2014年1-8月份,该院上诉率同比下降了8个百分点,涉诉信访同比下降了12%,群体信访、重信重访同比也下降28%。

提示机制。从立案到审判、执行的各个环节紧凑衔接,及时提示,做到立案时想着审判,审判时想着执行。对于移送的案件,要填写由庭长签字的《案件重要信息提示表》并随卷移送,该提示表为做好息诉服判工作做好铺垫。

反馈机制。在诉讼的各个环节,一旦发现

不利于稳定及和谐的现象或行为,及时向有关部门进行反馈,综合部门与业务部门之间相互反馈意见,确保问题得到及时解决,做好当事人息诉服判工作。

平息机制。建立来信来访平息机制,努力化解纠纷,法官在诉讼或执行过程中注重答疑释法说理解析,穷尽思想工作,多一些耐心,多做些解释,努力做到辩法析理,胜败皆服,真正做到案结事了,构建人民法院与当事人之间的和谐的关系。

保证机制。全院各部门对工作的各个环节各司其职,保证问题彻底解决,确保审判质量

和效率、息诉服判率、执行到位率逐年提高,尽力降低案件上诉率和发回率。

报告机制。干警在处理事务过程中,遇到重大疑难或存有不安定隐患时,要及时上报,直到问题妥善解决,中层以上领导干部要确保报告渠道畅通,不得隐瞒。

责任机制。对涉诉上访信访的案件,纪检监察部门牵头,由立案、审监及原承办案件的庭长、法官一并参与,负责做好当事人的息诉服判工作,确保工作责任制的落实。

(本报记者 郭龙君 通讯员 隋娜)

区检察院召开 党组扩大会强化任务分工

本报讯 近日,东昌府区院召开党组扩大会,部署2014年下半年重要工作任务。区院党组成员、专职检委会委员、正科级检察员,相关部门负责人参加会议。

会上讨论通过了《聊城市东昌府区人民检察院2014年下半年工作任务分工方案》,该方案在整合全市检察长会议、全市检察长研讨班等会议精神落实台账的基础上,提取自侦办案、基层基础建设、检察宣传、检务公开、创新

亮点、争先创优等重点工作,分别明确了牵头部门、责任单位、责任领导及完成时限。

党组书记、检察长杨茂宏强调,目前各项工作任务艰巨,要深刻认识到这一严峻形势,发挥区院优良传统,克服困难、集思广益、振奋精神,特别是中层干部,要起好承上启下的作用,抓好分工作方案的贯彻落实。

(本报记者 郭龙君
特约记者 胥广宏)

区检察院法警大队 完善保障措施 强化办案安全

本报讯 9月23日,东昌府区人民检察院法警大队全体法警参加了高检院举办的全国检察机关反贪干警和司法警察加强办案安全工作的视频培训。

通过参加视频培训,区检察院法警大队深感肩负的责任重大,面对当前任务越来越重,危险性越来越强。

要想更好的履行法警职责,出色的完成任务,必须提高认识,加强岗位练兵,时刻保持高

度警戒,强化办案安全防范,推动检察机关反贪工作健康深入发展,切实提高履职能力保障办案安全,以良好的身体素质和过硬的实战本领,保障办案安全,为自侦办案提供坚实的警力保障。培训中,干警们深刻领会培训内容,认真听讲,详细记录学习内容。

(本报记者 郭龙君
特约记者 胥广宏)

区检察院开展 警示教育活动

本报讯 近日,聊城东昌府区检察院预防部门来到区物价局开展警示教育,物价局全体干部职工60余人参加了活动。

预防部门负责人结合我国目前的反腐败形势,特别是十八大以来中央反腐败决策部署及取得的战果,通过例举近年来我区、我市发生的典型职务犯罪案件,以案说法,详细阐述了职务犯罪的特点、危害及预防对策,并组织观看了《贪婪者的告白》、《背景》等廉政警示教育片,为物价局干部敲响廉洁警钟。活动后,大家纷纷表示,在今后的工作中一定要保持清醒的头脑,依法行政,廉洁执法,珍惜荣誉,远离职务犯罪。

(本报记者 郭龙君 通讯员 赵娜 陈萧)

沙镇镇: 落实“保平安,促和谐”宣传活动

本报讯 近期,为深入推进沙镇镇平安建设宣传工作,扩大平安建设宣传的覆盖面,积极营造“平安创建人人有责、社会平安人人共享”的浓厚氛围,切实提高平安建设的知晓率、参与率、满意率,提升“平安沙镇”建设水平,在全面贯彻落实党的十八大会议精神,以“平安沙镇”创建为主线,完善工作机制,加强基础工作,以三措施为沙镇经济社会健康有序发展营造平安和谐的社会环境。

加强领导、提高认识。要求各村各单位要高度重视,加强组织领导,落实组织好平安建设宣传工作,要指定专门人员负责宣传工作;

齐抓共管、积极主动。充分发挥主观能动性,采取走出去、请进来的方式,主动争取上级主管部门的支持,特别是各村要积极配合,全力协助,确保活动顺利圆满;全面发动,注重实效。各村各单位要充分结合全镇开展平安建设宣传活动的要求,结合实际,深化宣传因地制宜,开展形式多样的活动,进一步引导广大人民群众增强平安创建意识、参与平安创建工作,特别是以身作则积极参与群防群治活动,以人人参与的力量,全面推进平安和谐沙镇建设。

(本报记者 李可新 通讯员 胡学燕)

张炉集:镇织密安全生产网

本报讯 “郝老板!你这线路太乱,得需要重新梳理规整一下,安装漏电保护器了吗?安全用电可不能忘呀!另外,给工人买人身意外险了吗……”。9月17日张炉集镇安监办主任张建光在泰山汽拖配件厂现场检查督导企业安全生产情况时说。

为进一步落实安全生产监管责任,不断完善安全管理机制,张炉集镇全面推行安全生产四级责任网格化监管,初步形成了“横到边、纵到底”监管体系,有效促进了全镇安全生产形势持续良好。

该镇坚持“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,科学建立安全生产网格化四级监

管体系,认真落实责任到人、职能到位的安全生产监管机制,着力构建统一领导、齐抓共管、履行责任、共同防范的安全生产网格化工作机制,使安全生产监管工作无遗漏、全覆盖。按照安全生产四级监管网格划分,镇政府为一级网格,17个镇直单位为二级网格,47个行政村为三级网格,全镇218个企业和个体户为四级网格。在此基础上,该镇对实施安全生产网格化监管的每一个网格内的责任单位与责任人实行“三定”,即定人、定岗、定责,切实做到工作到人、职责到人、责任到人。

(本报记者 杜宁 通讯员 喻伟 荣学俭)

郑家镇: 开展法制教育和严打整治工作

本报讯 连日来,郑家镇党委、政府把法制教育和严打整治工作作为首要任务来抓。该镇进一步拓宽矛盾纠纷信息收集渠道,充分发挥基层调解组织和信息督察员队伍作用,及时掌握社情民意和治安动态,做到对社会治安和不稳定因素早发现、早控制、早处理,把矛盾解决在了基层和萌芽状态。

该镇认真贯彻落实各级综治委《关于进一步加强预防青少年违法犯罪工作的意见》,在中学召开法制教育报告会;健全了家庭、学校、社会“三位一体”的教育网络。开展了普法和依法治理工作。由镇上统一张贴了《家庭拒

绝邪教承诺书》9000份、《关于清理清查“法轮功”反动宣传品公开信》6000份,并设立了有奖举报制度,在每村显要位置张贴。对原法轮功练习者明确了“四包一”的监控和帮助责任人,由领导干部、包村干部、村干部及其直系亲属四人对其负责,一包到底,每月至少帮教一次,回访一次,直至彻底转化。截至目前,该镇共出动宣传车10余辆次,在全镇各行政村巡回宣传,发放宣传材料12000份、悬挂横幅标语180幅等方式进行了宣传,使广大群众真正了解了国家有关法律法规。

(本报记者 李可新 通讯员 朱贵光)

新区街道: 开展安全生产大检查活动

本报讯 为切实加强辖区安全生产工作,有效防止安全事故的发生,自9月16日起,新区街道办事处联合公安、文化、市场等单位、部门,在辖区内开展为期十天的安全生产大检查活动。

据了解,此次大检查活动的重点为辖区内超市、网吧、KTV等人员密集场所和加油站等易燃易爆场所,对各单位员工安全培训情况、消防通道有无堵塞、消防设施是否齐全等进行现场检查,重点督查。对在检查中发现的各类安全问题和安全隐患,能即时整改的要求各单位立即整改,不能立即整改的下发整改通知书,

要求严格限期整改。同时,向各单位工作人员发放安全知识宣传单,进行安全生产知识宣传,增强从业人员的安全意识。

此次安全生产大检查,共下达整改通知书11份,发放安全知识宣传单300余份,最大限度地消除安全隐患,提高了辖区各单位的安全生产意识,做到防患于未然。

(本报记者 李可新 通讯员 田树强 由瑞凯)

城乡安全